



PREFEITURA DA CIDADE DE CABO FRIO  
Região dos Lagos - Estado do Rio de Janeiro  
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

**ERRATA nº 3**

EDITAL SECAD Nº 014/2019

A Secretaria Municipal de Administração torna pública a alteração no Edital SECAD nº 014/2019, no item 1, do resultado da análise dos documentos, conforme dados a seguir:

**Onde se lê:**

824º	TÉCNICO DE ENFERMAGEM	LUCIANA DINIZ FERREIRA	*****72C2	<b>DECLASSIFICADO</b>
825º	TÉCNICO DE ENFERMAGEM	ROBERTA DIAS DE SOUZA GOMES	*****6C28	<b>CLASSIFICADO</b>

**Leia-se:**

824º	TÉCNICO DE ENFERMAGEM	LUCIANA DINIZ FERREIRA	*****72C2	<b>CLASSIFICADO</b>
825º	TÉCNICO DE ENFERMAGEM	ROBERTA DIAS DE SOUZA GOMES	*****6C28	<b>DECLASSIFICADO</b>

Cabo Frio, 08 de abril de 2019.

Elicéa da Silveira  
Secretária Municipal de Educação